

如何提升理论素养和职业能力?

50名妇联干部齐聚长沙“取经”

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁 通讯员 田利)“让学习成为自己的一种兴趣、一种习惯、一种精神需要、一种生活方式。”在第54期妇女干部能力建设培训班上,湖南省妇联副主席鲁华对来参加培训的50名妇联干部如是说。10月18日,由湖南省委组织部、省妇联、省委党校联合举办的第54期妇女干部能力建设培训班在省妇女干部

学校开班,省妇联副主席鲁华、省委党校副校长邹毅出席并讲话。

据悉,参加培训班的50名学员分别是来自湖南省14个市州的部分县市区妇联主席、副主席,县直机关妇委会主任,还有来自西藏自治区山南市的妇联干部。

鲁华对妇干校在培训课程设置、师资约请等方面精心安

排给予充分肯定。她指出,学员要主动来一场“学习的革命”,切实把外在的要求转化为内在的自觉,让学习成为自己的一种兴趣、一种习惯、一种精神需要、一种生活方式,增强妇联组织的政治性、先进性、群众性。

同时妇联干部应该立足岗位,学用结合,努力提升自己的综合素质。坚持在学习中思

考,在实践中运用,把学习的体会和成果转化为推动发展、维护稳定、管理社会的本领。创新思路、提高能力,展示出妇联干部有理想、有责任、有能力的良好形象。

邹毅表示,省委党校对此次培训高度重视,从课程设计、师资力量到培训方式和后勤保障等方面做了周密安排,要求各位学员一定要转变角色“学”、

放松心情“学”、严守纪律“学”。

据了解,培训班为期一个月,采取拓展训练、专家授课、情景模拟等形式,并邀请享受国务院特殊津贴专家教授唐娅辉、中南大学社会系主任潘泽泉、中国青年政治学院教授孙莹等省内外知名专家授课,将从提升女干部的理论素养、性别意识、职业能力和生活质量四个方面进行培训。

■妇联星空

关键词:健康

省督导组赴岳阳,关注农村妇女“两癌”普查工作

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 蒋慧)为了进一步关爱女性健康,近日,湖南省财政厅党组成员、副厅长欧阳煌率湖南省财政厅、湖南省妇联、湖南省肿瘤医院及湖南省妇幼保健院有关人员和专家,赴岳阳市开展全省农村适龄妇女“两癌”免费检查工作。

据岳阳市卫生计生委透露,今年6月,岳阳市全面启动“两癌”免费筛查工作,任务量是96860人次。截止9月底,共初

筛80395人次,筛查完成率为83%筛查出宫颈癌前病变120例、宫颈癌19例、乳腺癌20例。同时,还对阴道镜检查、乳腺彩超检查等结果异常的检查对象进行追踪、随访。

其间,岳阳市各级妇联也广泛开展“两癌”检查及妇女健康知识的宣传普及工作,印发致农村妇女的一封信、“两癌”健康宣教手册、“两癌”检查惠民医疗卡100万份;利用广播、电视、报刊、网络、微信公众号等媒体,

开辟专栏,播放妇女健康公益广告和专题片;开展妇女健康咨询服务活动60多场次;设立宣传栏、电子屏幕30多个,提高了政策的知晓率。

据悉,今年湖南省委、省政府将农村适龄妇女“两癌”免费检查纳入重点民生实事项目。岳阳市的华容县、岳阳县、平江县、湘阴县、临湘市、汨罗市6个县市区共96860名农村妇女纳入了免费检查的范围。

益阳:参观导乐分娩关爱服务项目

今日女报/凤网讯(通讯员 刘红 文萍)日前,参加益阳市妇女工作流动现场会的全体成员,在市妇联主席杨丽萍的带领下到了桃花江中心医院,参观全市第一个标准化导乐分

娩关爱服务项目活动中心。

导乐分娩亦称舒适分娩,指医护人员和导乐人员为产妇提供专业化、人性化服务,并使用非药物,无创伤的导乐分娩镇痛仪,阻断来自子宫底和子

宫体的中枢神经疼痛信息传导通路,达到持续、显著的分娩镇痛效果,让产妇在舒适、无痛苦、母婴安全的状态下顺利自然分娩。

桃江:关注农村妇幼,

今日女报/凤网讯(通讯员 刘红 文萍)日前,“关注农村妇幼,共筑健康家园”活动在益阳市桃江县鲊埠回族乡举行。桃江县人大常委会副主任吴小玲出席

共筑健康家园

活动。活动分为保健知识培训、“免费两癌”筛查和现场宣传教育三项内容。前来进行免费“两癌”筛查的妇女在工作人员的指引下有序开展“两癌”筛查信息

登记、妇科检查、阴道镜检查、乳腺检查、化验以及专家会诊。当地200多名适龄妇女参加了此次活动,进一步提高了农村妇女的卫生保健知识和健康意识。

安化:“护蕾行动”守护孩子笑容

今日女报/凤网讯(通讯员 李小村 阳鑫)10月18日,益阳市安化县妇联在冷市镇冷家嘴社区“儿童快乐家园”举办守护童年“春蕾计划·护蕾行动”培训,冷市镇冷家嘴社区及相邻社区的儿童家长100多

人参加了培训活动。

此次培训活动由湖南安化义剑律师事务所朱九艳主讲。朱律师从未成年人受侵害的现状、家长应承担的责任、怎样运用法律武器维护未成年人合法权益等方面,用通俗易懂的语言、详实

生动的案例为儿童家长作了一堂“护蕾,让爱呵护成长”的法制讲座。

在培训活动上,县妇联工作人员向家长们发放了“春蕾计划·护蕾行动”家长手册和儿童手册,并就相关内容进行了解读。

双峰:“两癌”筛查惠民心

今日女报/凤网讯(通讯员 姚辉华)“早诊断才能早治疗”。近日,双峰县井字镇中心卫生院人头攒动,百余名适龄妇女正在有序地进行“两癌”免费检查。据了解,这是该县计生协会正在开展的第三次农村妇

女“两癌”(乳腺癌、宫颈癌)免费筛查工作。

据悉,今年该县在17个中心卫生院专门设置“两癌”筛查点,制订统一规范,抽调医疗骨干严把技术关,认真对待每一位参加筛查的农村妇女,

最大限度地减少漏诊和假阳性,确保筛查质量。筛查工作将持续至11月上旬结束,预计筛查人数达万余人,能有效地保障农村妇女的身体健康,营造良好的关爱妇女健康的氛围。

关键词:讲座

长沙:“女性课堂”教你Hold住暴脾气

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 刘汝婷)为帮助全市女性提高综合素质和生活品位,10月17日,由长沙市妇联主办的“女性课堂”第三期在长沙举行,这也是全市家庭教育指导者能力建设培训班开班。资深国家心理咨询师、国家心理咨询师职业资格培训授课教师、华夏心理教育中心特聘讲师荀焱,为全市三百

多名家庭教育指导者现场开讲。

讲座中,荀焱通过运用专业知识、分析生动案例、组织幽默语言并结合现代人工作、生活、学习的多重压力,告诉大家如何调适心理,管理情绪,好好爱自己,让大家享受了一堂精神盛宴。讲座旨在传授减压技巧,共同学习如何用心理学视角看待和改变自己当下的职业和生活。

邵阳:情商专家传授教育良方

今日女报/凤网讯(通讯员 杨志芳)如何才能培养一名高情商的孩子?10月16日,由邵阳市妇女联合会、中国移动通信集团邵阳分公司联合举办的家庭教育公益讲座在邵阳市市委礼堂开讲。著名情商教育专

家张怡筠女士作“开心做超级父母成功教优秀孩子”的主题讲座。市妇联副主席岳红艳及邵阳市家庭教育研究会三百余名专家、老师、心理工作者和全市近七百名家长聆听了此次讲座。

湘潭:举办“爱要负责不要伤害”讲座

今日女报/凤网讯(通讯员 周梦芬)10月17日,湘潭市妇联在湖南软件学院连续举办了两场以“守护青春为爱改变”为主题的关爱女性健康专场讲座。这是今年开展女性健康教

育知识讲座的第六讲和第七讲。同时,该市妇幼保健院医生还专门在现场设立了咨询台,为女大学生提供现场免费咨询,并发放了女性健康保健知识宣传册。

鼎城区:“好爸好妈”公益大讲堂开讲

今日女报/凤网讯(通讯员 蔡昊桦)近日,由常德市鼎城区妇联主办、鼎城区非凡教育承办的鼎城区“好爸好妈”家庭教育公益大讲堂开讲。资深家庭教育专家欧阳素姣以《卓越的孩子是

如何培养出来的》为题,结合案例,深层次剖析,揭示性格形成原因及家庭模式对人一生的影响。

遗失声明

吴克江不慎遗失身份证件,号码为430105198811253510,现声明作废。

采珍录 >>

南县:基层妇联改革有助吸纳各界妇女参政

今日女报/凤网讯(记者 章清清)近日,益阳市南县基层妇联组织改革工作会议召开。会议下发了《中共南县县委组织部南县妇联关于印发〈南县基层妇联组织改革实施方案〉的通知》,明确本次基层妇联组织改革的主要任务是乡镇妇联组织换届和村(社区)妇代会改建妇联。

通过此次改革,将吸纳各界优秀妇女参与妇联工作,进一步健全组织架构,补齐乡镇妇联基层组织建设“短板”,将妇联的组织链条和工作触角向乡镇全区域延伸,团结动员广大妇女围绕中心、服务大局,为南县的经济社会发展贡献力量。会议明确全县乡镇妇联在2016年11月下旬全部完成换届。